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   A WHO adatai szerint a krónikus légzőszervi megbetegedések /hörgőasztma, idült 
hörghurut, szénanátha/ az elmúlt tíz évben a világ minden táján kétszeresére növekedett és 
egyre fiatalabb életkorban manifesztálódik. Hasonló a helyzet hazánkban is: évről-évre 
növekszik a csalási orvosoknál, a gyermek és felnőtt pulmonológiai szakrendeléseken 
/tüdőgondozó/ megjelent rendszeres kezelést-gondozást igénylő, gyakran hospitalizációra 
szoruló légzőszervi betegek száma. A becslések szerint Magyarországon a hörgőasztma 
előfordulási aránya kb. 3-5 %-ra tehető, addig az allergiás nátha eléri a 10-15 %-ot is. 
 
   Egy világjelenséggel állunk szemben: az elmúlt tíz évben a hörgőasztma kétszeresére, az 
allergiás nátha-kötőhártya gyulladáas és bőrbetegségek!urticara, atópiás dermatitis, ekzéma/ 
pedig közel négyszeresére emelkedett ! Ezen kórállapotok napjainkban már népbetegségnek 
számítanak, felkutatásuk, gyógykezelésük, gondozásuk igen nagy szakmai feladatot ró az 
egészségügyi hálózatra és jelentős anyagi terhet egész társadalmunkra. E tendencia okai 
nagyon összetettek: 
 
 - genetikai okok /a mai gyermekek 40 %-a atópiás-allergiás hajlammal születik !/ 
 - közösségekben szaporodó "agresszív"-allergiát provokáló vírus infekciók 
 - megváltozott étkezési és életmódbeli szokásaink /un. nyugatias életmód/ 
 - levegőszennyeződés fokozódása: 
  a./ lakáson kívül: iparosodás, motorizáció, pollen terhelés fokozódása 
  b./ lakáson belül: dohányzás, háziporatkák, penészgombák, állati sző- 
       rök, csótány-allergén terhelés fokozódása. 
 
E népbetegségek visszaszorítása csak társadalmi összefogással sikerülhet, melynek alapillére a 
MEGELŐZÉS !! Minden preventív tevékenység hosszútávon felbecsülhetetlen értékű az 
egész társadalmunk számára. Egy ilyen rendszer a Németországban kifejlesztett HYLA 
Levegő és Lakástisztító berendezés is. Működési alapelve, hogy a készülék által beszívott /3 
köbméter/perc !/ beltéri szennyezett légáramot 95 % feletti: tisztaságban bocsátja ki és az 
ember számára biológiailag legveszélyesebb szerves szennyeződéseket: penészgombákat, 
polleneket, allergéneket tartalmazó mikroporokat viszont 99,93 %-ban megszűri ! A készülék 
önmagában alkalmas légtisztításra, párásításra, szagelszívásra, fertőtlenítésre, aroma és 
sóterápiára. Ez utóbbi funkciója kiválóan alkalmas az asztmás és allergiás légúti betegek 
gyógykezelésére !! /"barlang-terápiás gyógymód"/. A készülék rendszeres használatával 
növekszik a szervezet védekező képessége -erősödik az immunrendszer- így ellenálóbb lesz a 
fertőzésekkel szemben ! 
 



A HYLA Levegő és lakástisztító berendezést már számos közintézményben /bölcsöde, óvoda, 
iskolák/, szállodában, egészségügyi intézményben/ kórházak, szanatóriumok orvosi 
rendelőkben/ valamint magánlakásban használják kivóló eredménnyel ! A készülék nyújtotta 
előnyök: 
 
 - Egészségesebb életkörülmények 
 - Az asztmás és léguti allergiában szenvedő betegek állapota és életminősége 
   jelentősen javult a tisztított légtérben 
 - Közösségekben a cseppfertőzéssel terjedő léguti fertőzések drámaian csök- 
   kentek, ill. enyhébb lefolyásuakká váltak 
 - Közintézményekben, lakásokban egyben univerzális takarítógép is. 
 
   A fentiek alapján, mint a tiszazugi körzet /országos viszonyklatban kiemelkedően magas az 
asztma és egyéb krónikus légzőszervi betegek aránya ! / tüdőgyógyász szakorvosa a HYLA  
készülék rendszeres használatát javaslom bölcsődékben, óvodákban, iskolákban, köz- és 
egészségügyi intézményekben, orvosi rendelőkben-várókban, valamint a krónikus légzőszervi 
betegek otthonában. a felhasználóknak pedig eredményes gyógyító-preventív munkát és 
egészségesebb életet kívánok !! 
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